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PYTANIA I ODPOWIEDZI – CZEŚĆ 2 

 

Dotyczy: Odpowiedź na zapytanie w postępowaniu ,,Dostawa zestawów komputerowych, 

pakietów oprogramowania oraz urządzeń drukujących na potrzeby Państwowej Uczelni 

Zawodowej w Tarnobrzegu (zamówienie z podziałem na 3 części) – dotyczy części 1 

,,Dostawa zestawów komputerowych (17 sztuk)’’. 

 

Zamawiający – Państwowa Uczelnia Zawodowa im. prof. Stanisława Tarnowskiego 

w Tarnobrzegu, informuje iż w dniu 24.02.2022r. w postępowaniu ,,Dostawa zestawów 

komputerowych, pakietów oprogramowania oraz urządzeń drukujących na potrzeby 

Państwowej Uczelni Zawodowej w Tarnobrzegu (zamówienie z podziałem na 3 części), 

wpłynęło zapytanie.  

 

Zamawiający bez ujawniania źródła udziela odpowiedzi przytaczając jednocześnie 

treść złożonego zapytania: 

 

Część 1 – Dostawa zestawów komputerowych w ilości 17 sztuk. 

 

Pytanie 1  

W OPISIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – CZĘŚĆ 1, zestaw komputerowy – typ 2, 

w wierszu jest zapis: 

Porty USB-A  Minimum 2 sztuki USB 3.0 lub wyższy (w tym min. 1 
sztuka na panelu bocznym) 

Minimum 3 sztuki USB 2.0 lub wyższy (w tym min. 2 

sztuki na panelu bocznym) 

Porty USB-C Minimum 1 sztuka USB 3.0 lub wyższe 
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Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie 1 szt. na panelu bocznym USB 3.0 oraz 1 szt. na 

panelu bocznym USB-C przy zachowaniu pozostałej wymaganej ilości portów USB wg 

powyższego opisu ? 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, w którym na panelu bocznym 

znajduje się jeden port USB 3.0 typ A oraz jeden port USB-C, przy zachowaniu ogólnej 

wymaganej ilości portów USB i ich rodzaju/typu wskazanych w opisie przedmiotu 

zamówienia. 

 

 

Pytanie 2 

W OPISIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – CZĘŚĆ 1, zestaw komputerowy – typ 2, 

w wierszu jest zapis: 

Czytnik kart Tak, na bocznym panelu 

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie: TAK, na panelu dolnym ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza czytnik kart zainstalowany na panelu dolnym.  

 

 

 

     REKTOR 

Państwowej Uczelni Zawodowej 

           im. prof. Stanisława Tarnowskiego  

                         w Tarnobrzegu 

 
 


